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Classe de 4e4 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 1er semestre 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Zimmerman, Principale, qui invite les membres du conseil (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre de l’année 
scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mr Mokhtari 
Classe très intéressante avec un travail assidu. 

2 élèves sont en souffrance par manque de travail et de 
motivation 

Mathématiques 
Mme Pagotto  

(professeur principal) 
Classe très agréable, très sympathique et dynamique. 

2 élèves faibles et 2 élèves qu’il a fallu recadrer 

Anglais LV1 Mr Zaffiropoulos 
Classe très sympathique, très et parfois trop dynamique. Le travail 

est fait et bien fait. 
Par contre, la participation vient toujours des mêmes 

Espagnol Mme Fornier 
La 4e4 est partagée en deux : une partie avec la 4e2 (groupe très 

sympathique mais un manque de participation) et une partie avec 
la 4e3 (groupe actif, intéressé) 

Allemand LV1 Mme Duclos 
10 élèves dont 8 travaillent bien, voire très bien avec une bonne 

participation ; 2 élèves ont plus de difficultés 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mme Gagnadre 
Classe très dynamique, vivante et très travailleuse. De très bons 

résultats 

S.V.T. Mme Pira Absente  

Technologie Mme Laouti Classe agréable, créative et dynamique parfois trop bavarde 

E.P.S. Mr Jollain Classe agréable et sympathique qui travaille et qui progresse 

Éducation Musicale Mr Chateau Absent  

Arts Plastiques Mme Lejeune 
Classe très créative avec un bon potentiel. Projet sur un travail 

d’EPI. C’est une classe qui se gère bien 

Physique Chimie Mme Muller Classe sympathique qui participe et qui est demandeuse 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe (LEITNER Clément et RONCARI Lisandra) :   

• Les élèves trouvent que certains professeurs font des remarques inutiles. 

• Ils trouvent qu’il y a parfois beaucoup d’évaluations 

• En Anglais, les élèves ont du mal à comprendre puisque le cours est à 100% en anglais 

• Les élèves s’inquiètent des cours à distance en SVT 

• En technologie, serait-il possible d’approfondir certaines notions avant les évaluations 

• En Physique-Chimie, les devoirs surveillés sont trop longs. 
 
 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves (Mmes CZARNOTA et THOUVENIN)  :  

• Concernant le problème des toilettes, une réponse ayant été apportée lors d’un autre conseil de classe, la 
question n’a pas été posée mais voici le retour : il y a un projet de rénovation des toilettes des filles qui va 
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commencer très prochainement. En cas de soucis, il ne faut pas hésiter à aller le signaler à l’administration 
afin que cette dernière puisse faire le nécessaire 

• Concernant le cours de SVT : Mme Pira étant absente, il a été décidé de lui envoyer un mail afin de lui faire 
remonter les interrogations et les craintes des parents. Dès que nous aurons un retour du professeur, nous 
en informerons les familles. Par contre, nous avons trouvé important de remercier l’administration pour la 
mise en place de cours en visio en SVT (même si pour le moment, cela n’a pas eu lieu pour le moment) 

 
 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 14    Encouragement : 2   Avertissement conduite : 0     Avertissement travail : 0 


